## 架空线快速接入多功能装置

产品名称	架空线快速接入多功能装置
公司名称	广东汇杰电力集团有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:汇杰
公司地址	佛山市南海区桂城街道平西上海村东平路北侧瀚 天科技城B区产业区2号楼A座四楼403单元(住所 申报)
联系电话	13106689888 13106689888

## 产品详情

架空线快速接入多功能装置/防倒电装置/装置电缆公插头/绝缘导线智能多功能装置

## 产品特点:

- 1- 集移动电源大电流连接(电流监测、温度监测可选)及线路检修时导线接地为一体的多功能装备。
- 2- 包含:装置电缆公插头 与 绝缘导线智能多功能装置(母端)两部分,适用于应急发电车的低压输出端与低压导线的 快速连接 和 导线接地。
- 3- 固定安装于架空低压导线上,与装置电缆插头配合使用。
- 4- 减少保供电准备和退出时长。解决用户低压端各种因素停电状态下快速复电及低压线路检修时防止倒供电的需求。
- 5- 适用于0.4kV 导线 50~300mm2 的 快速 接入。
- 6- 采用定位自锁结构+表带接触技术。
- 7- 提供防倒供电装置,其在检修线路时,无需接地环,直接打开绝缘罩,挂上接地线,施工完成后合闭绝缘罩,使整条线路在环境中保持绝缘状态,能改善接地环金属裸露部分被绿化或人身触及的隐患,具有防触电功能。
- 8- 提供架空线快速接入点,当遇到用户检修停电或故障停电时,将供电端通过装置电缆插头与绝缘导 线智能多功能装置连接,缩短应急电源的接入时间,从而实现从供电端到客户端的快速连接,相比较传 统的铜鼻子的连接方式更安全、快速、可靠,满足用户快速复电需求。

名称:广东汇杰电力集团有限公司

纳税人识别号: 91440600325090665G

地址:佛山市南海区桂城街道平西上海村东平路北侧瀚天科技城B区

电话:0757-85567673

开户行:平安银行桂城万锦支行

账号:11014750016001

## 主营产品:

A.制造电力连接器:耦合器、工业连接器、快速插头;

- B.承接快速电连接方案设计。
- C.承接电源车低压快速接入箱。
- D.中低压快插接口
- E.旁路作业成套装置、
- F.节点型中压开关设备、
- G.履带式机器人
- H.不停电作业移动电源接入装置
- I. 自动灭火装置
- J.低压分线器、绝缘街码、绝缘防护罩、紧锁装置、连接器;
- K. 承接各类智能电网、电力类型 职工创新、科技创新。